
Regatta patrí k lídrom biznisu  celospoločenskej zodpovednosti v Európe a vo svete 
 
Sme rodinnou firmou, ale nie veľkou korporáciou.Preto okrem tvorby zisku majú pre nás rovnako veľký 
význam aktivity pre tých, ktorí majú radi prírodu, trávia voľný čas na horách, v lese či parku. 
Uvedomujeme si , že produkcia oblečenia najvyššej kvality má vplyv na životné prostredie v ktorom 
žijeme. Preto sme zaviedli celý rad opatrení na ochranu životného prostredia a podporu spoločenských 
aktivít. 
 
 
Prečo je Regatta všeobecne považovaná za top proekologickú outdoorovú firmu na svete? 
 
Hlavným dôvodom je, že ako jediný nepoužívame pri produkcii našich produktov škodlivé chemické 
látky a ich zlúčeniny, nebezpečné tak pre ľudí ako aj životné prostredie, napr. PFOA. Všetky ostatné 
popredné značky ako aj tie menej známe , používajú naďalej staré škodlivé chemické zlúčeniny, 
nehľadajúc nové alternatívy vo výrobe.Väčšina z nich deklaruje, že prestane používať tieto chemické 
látky do roku 2020, čo znamená, že Regatta ako jediná firma na svete produkuje výrobky celkom 
zbavené rakovinotvorných zlúčenín napr.PFOA. 
 
Čo je PFOA ? 
 
PFOA - kyselina perfluóroktánová – je používaná pri výrobe odevov a produktov vyžadujúcich 
vodeodolné vlastnosti, pričom môže ohrozovať životné prostredie. PFOA sa klasfikuje ako „bežný 
organický prvok  znečisťujúci životné prostredie ".Nezabúdajme však, že je to chemická zlúčenina, 
ťažko vyplaviteľná z ľudského organizmu. PFOA je rovnako opisovaná ako „potencionálne 
rakovinotvorná látka” a nachádza sa na čiernej listine chemických produktov EU (nie zakázaných, ale s 
najväčšou pravdepodobnosťou sa tak stane v najbližších rokoch).  
 
Prečo Regatta ustúpila od používania PFOA keď nikto na ňu nevyvíjal žiaden nátlak? 
 
Preto, že ľudské zdravie a to čo po nás zanecháme je dôležitejšie ako tvorba čo navyšších 
ziskov.Samozrejme že vylúčenie PFOA a hľadanie alternatívy stálo nemalé finančné náklady, ale 
pretože sme rodinnou firmou a nie akciovou spoločnosťou, majiteľ môže prijímať rozhodnutia v súlade 
so svojím presvedčením a nie pod nátlakom akcionárov alebo bánk. 
 
Aké ekologické  štandarty sú impementované v spoločnosti Regatta ? 
 
 
Všetci naši dodávatelia a výrobcovia musia prejsť verifikáciou certifikátov , spĺňajúcich monitorovanie 
odpadu a procesov výroby, čistenia odpadových vôd vo výrobe,likvidácie materiálov ako aj vhodných 
pracovných podmienok svojich pracovníkov.Audit je realizovaný pravidelne prostredníctvom  
špecializovanýfiriem,alebo špecialistami Regatta.Regatta kontroluje všetky prvky materiálov 
používaných pri výrobe ako aj hotové materiály, pričom vyhodnocuje ich zhodu s parametrami 
určujúcimi hladinu toxicity a obsah zakázaných chemických zlúčením. 
 
 
Aké aktivity spoločensky prospešného charakteru realizuje Regatta vo svete? 
 
Keith Black, majiteľ spoločnosti Regatta, všemocne podporuje všetky prospešné aktivity, a tento 
tvorivý náboj vplýva na prácu celej firmy.Najväčšou iniciatívou, ktorá bola bezprostredne podporovaná 
zo strany Regatta Foundation bola : pomoc dedinke Batticaloa formou obnovy po tsunami, ktoré zničili 
pobrežia južnej Ázie, alebo obnova 4-poschodovej školy v Savar v Bangladéži.  Okrem týchto skutkov  
existuje množstvo lokálnych celospoločensky prospešných aktvivít. 


